



Občina Cerklje na Gorenjskem

Sporočilo za javnost

Lokalni utrip

občine Cerklje na Gorenjskem

Marec 2022

Župan Franc Čebulj - Kandidat za poslanca državnega zbora

Franc Čebulj, ki v Občini Cerklje na Gorenjskem že sedmi mandat zavzeto opravlja funkcijo župana, usmerjen v razvoj za ljudem in okolju prijazno občino, se je odločil za kandidaturo na prihajajočih državnozborskih volitvah.

Na **listi koalicije strank Povežimo Slovenijo** bo kandidiral z namenom ponovne vrnitve razprave o težavah občin na parlamentarni dnevni red.

V javno politično delo je vključen že vse od začetka Demos-a. Dva mandata se je kot poslanec aktivno vključeval v različna delovna telesa Državnega zbora RS, v katerih je svoja prizadevanja usmerjal predvsem v uresničevanje ciljev povezanih z razvojem podeželja in turizma.

»Odkar župani nismo več poslanci, smo tako občani kot župani in občine od poslancev pozabljeni« pravi župan Čebulj, ki obenem meni, da bi bilo v parlamentu potrebno dvigniti tudi nivo dialoga, saj naj bi poslanci danes razpravljali o medsebojnih diskreditacijah, namesto da bi se pogovarjali o razvojnih pobudah.

V primeru odprave nezdržljivosti poslanske in županske funkcije in na podlagi volilnega izida pa bo o nadaljnjih korakih še razmislil. Vir foto: arhiv občine





Občina Cerklje na Gorenjskem

Dom Taber in gradnja Pristave – uspeh za novi oddelek za osebe z demenco

Dom Taber je s prejeto koncesijo za izgradnjo dodatne enote pridobil kar 48 dodatnih mest za osebe z demenco. Zaradi porasta bolezni v državi takšnih oddelkov primanjkuje.

Socialno varstveni zavod v Šmartnem pri Cerkljah je že v letu 2018 pristopil k odprtju demenci prijazne točke in v ta namen tudi opravil usposabljanje zaposlenih. Na podlagi pomanjkanja prostora za osebe z demenco in čakajočih prosilcev za sprejem, pa je Dom Taber v lanskem letu kandidiral na Javnem razpisu za sofinanciranje programov za obvladovanje demence, katerega je objavilo Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve.

Občina Cerklje na Gorenjskem je skupaj z vodstvom socialnovarstvenega zavoda Taber že izdelala idejni projekt za izgradnjo prizidka k obstoječemu domu.

Novi objekt, poimenovan Pristava, se bo nahajal na zahodni strani dovozne ceste in bo s pokritim mostovžem povezan z domom starostnikov.

Trenutno je zavod v fazi pridobitve gradbenega dovoljenja. Ocenjena investicija bo znašala okoli 3.8 milijona evrov, prve stanovalce pa bodo predvidoma lahko sprejeli v mesecu decembru 2023. Vir foto: arhiv občine



Obeta se tudi gradnja varovanih stanovanj ter zobozdravstvene ambulante, občina pa namerava na osrednjem travniku pred domom urediti tudi park, namenjen relaksaciji stanovalcev.



Dom Taber – zahvala predanim zaposlenim

Dom starostnikov se je v začetku meseca februarja 2022 zahvalil predanim zaposlenim in jim polepšal dan z obiskom Cerkljanskih gavnarjev.

Stanovalci in zaposleni so popestritev zaradi epidemije spremljali z varne razdalje, večina z balkonov svojih sob.

Izbruh korona virusa je zavodu močno spremenil način dela in življenja. Stanovalcem je preprečil medsebojno druženje, praznovanja, obiske svojcev, zaposlenim pa povečal odgovornost oskrbe in zaščite zdravja svojih varovancev.

Prisotne je nagovoril tudi župan Franc Čebulj, s pohvalo stanovalcev za potrpežljivost, sodelovanje in dosledno upoštevanje danih ukrepov ter zaposlenih za skrb preprečitve vdora virusa v socialno varstveni zavod ter vsakodnevno vloženi trud za dostojno življenje vsakega posameznika oziroma varovanca. Vir foto: spletni portal Dom Taber



Video posnetki gradnje krvavškega vodovoda

Gradbena dela se na projektu Oskrba s pitno vodo na območju Zgornje Save – 1. sklop nadaljujejo po načrtih in že dobivajo svojo podobo.

Aktualno gradnjo zanesljive in kakovostne oskrbe s pitno vodo za prebivalce na območju občin Cerklje na Gorenjskem, Vodice, Komenda, Šenčur in Kranj si lahko pogledate na spletnem portalu Občine Cerklje na Gorenjskem, kjer so dodani video posnetki iz zraka, na povezavi <https://www.cerklje.si/objava/481661>.

Naložbo poleg občin sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Kohezijskega sklada. Foto vir: arhiv občine





Občina Cerklje na Gorenjskem

Javno naročilo – Izgradnja kanalizacije v Cerkljanski Dobravi skupaj z ostalo komunalno infrastrukturo

Občina Cerklje na Gorenjskem je v mesecu januarju 2022 na svoji spletni strani objavila javno naročilo za izbor izvajalca za Izgradnjo kanalizacije v Cerkljanski Dobravi skupaj z ostalo komunalno infrastrukturo.

Izbrani izvajalec bo zgradil fekalno kanalizacijo, obnovil vodovod in javno razsvetljavo.

Več o razpisu najdete na spletni povezavi <https://www.cerklje.si/objava/586899>.

Zahvala župnijskih uradov za sofinanciranje vzdrževanja sakralnih objektov

V prostorih Občine Cerklje sta se v ponedeljek, dne 14.02.2022, z županom Francem Čebuljem sestala župnik Jernej Marenk, predstavnik župnije Cerklje na Gorenjskem in župnik Slavko Kalan, predstavnik župnije Velesovo. Glavni namen sestanka je bila izmenjava informacij o poteku vzdrževalnih del na objektih sakralne kulturne dediščine, o potrebnih sredstvih za ta namen, o višini sredstev namenjenih za sofinanciranje obnove in vzdrževanja sakralnih objektov na podlagi sprejetega proračuna občine za leto 2022 in o možnostih pridobitve potrebnih sredstev na državni ravni.

Župan Franc Čebulj je v lanskem letu na podlagi Odloka o proračunu za leto 2021 in Odloka o rebalansu proračuna Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2021 objavil Javni razpis za sofinanciranje obnove in vzdrževanja sakralnih objektov na območju Občine Cerklje v višini 35.000,00 evrov proračunskih sredstev ob zagotovitvi najmanj 50 % lastnih sredstev proračunske vrednosti projekta prijavitelja.

Župnija Cerklje na Gorenjskem je uspešno kandidirala za nepovratna sredstva na področju obnovitvenih del podružnične cerkve sv. Marije Magdalene na Pšati za menjavo strešne kritine in prenove strehe ter za projekt obnovitvenih del na podružnični cerkvi sv. Martina v Šmartnem za sanacijo obstoječe meteorne kanalizacije in vgradnje drenaže okoli objekta. Obnovi je občina namenila sredstva v višini 13.700,00 evrov od skupne vrednosti obeh projektov, ki znaša približno 30.000,00 evrov.

Občina Cerklje na Gorenjskem je na podlagi pooblastila, ki ga je podala župnija Velesovo uspešno kandidirala za nepovratna sredstva na področju obnove nepremične kulturne dediščine, ki jo bo v letih 2021 in 2022 sofinancirala tudi država Republika Slovenija. Sredstva so namenjena za projekt Restavriranje stranskih oltarjev sv. Jožeta in sv. Vincencija



Občina Cerklje na Gorenjskem

Fererskega v cerkvi Marijinega oznanjenja v Adergasu. Vrednost prenove obeh oltarjev znaša 125.000,00 evrov od tega je v lanskem letu Ministrstvo za kulturo prispevalo sredstva v višini nekaj manj kot 40.000,00 evrov, občina pa v letih 2021 in 2022 prispevala sredstva v višini 85.000,00 evrov.

Predstavnika župnijskih uradov na območju občine Cerklje upata, da bosta v bodoče, ob ponovni objavi javnega razpisa, sredstva namenila obnovitvenim delom cerkve sv. Duha v Češnjevku in zunanji obnovi cerkve sv. Matija v Zalogu pri Cerkljah na Gorenjskem.

Na srečanju pa je beseda nanesa tudi na Odlok o pokopališki dejavnosti, ki je bil sprejet na 18. redni seji Občinskega sveta Občine Cerklje na Gorenjskem. Državni zbor RS je s sprejetjem Zakona o pogrebni in pokopališki dejavnosti določil, da pokopališko dejavnost, ki obsega upravljanje ter urejanje pokopališč zagotavlja občina, saj sodi v grajeno javno dobro lokalnega pomena.

Upravljanje pokopališč obsega zagotavljanje urejenosti pokopališča, izvajanje investicij in investicijskega vzdrževanja, oddajo grobov v najem, vodenje evidenc ter izdajanje soglasij v zvezi s posegi na območju pokopališč.

Pokopališče na Trati pri Velesovem in na Šenturški Gori občina že ureja, na podlagi pogodb z župnijskimi uradi Cerklje in Velesovo, pa bo v upravljanje postopoma prevzela tudi pokopališča v Lahovčah, Spodnjem Brniku in Cerkljah.

Za dodatno izmenjavo mnenj pa so sestanek zaključili v gostišču v Lahovčah, kjer so bili prisotni še (od leve proti desni) Tone Marinko, kaplan Martin Leban, župnik Kalan Slavko, prelat Stanislav Zidar in župnik mag. Jernej Marenk.

Županu Francu Čebulju so se zahvalili za ves posluš, razumevanje, medsebojno sodelovanje ter finančno pomoč pri vzdrževanju sakralnih objektov in spomenikov zgodovinske kulturne dediščine. Takšnega sodelovanja, si po njihovih besedah, želijo tudi v bodoče. Vir foto: arhiv občine Cerklje, arhiv Jerovšek





Cargo Partner – slovesna položitev temeljnega kamna

Župan Franc Čebulj se je v sredini meseca februarja 2022, udeležil slovesnosti v podjetju Cargo Partner, kjer so v neposredni bližini brniškega letališča položili temeljni kamen za drugo fazo gradnje logističnega centra.

Eden izmed vodilnih ponudnikov logističnih storitev v Sloveniji bo objekt povečal s sedanjih 25.000 na skupno 39.100 kvadratnih metrov skladiščne površine.

Gradnja novega objekta, vredna približno 12 milijonov evrov, bo potekala na severni strani obstoječega kompleksa na Zgornjem Brniku. Z dodatnimi površinami za moderno skladiščenje in integrirane logistične rešitve pa bodo tudi novim zaposlenim omogočili možnost dela z najsodobnejšo logistično opremo. Vir foto: Žiga Intihar





Očesna ordinacija in optika Cerklje – slovesno odprtje v Hribarjevi hiši



Župan Franc Čebulj, direktor podjetja Triada Diagnostični center d.o.o, Tadej Prešern in strokovni vodja Peter Peternel so v torek, 15. marca 2022 v eni izmed najbolj prepoznavnih stavb občine Cerklje na Gorenjskem, v Hribarjevi vili, slovesno prerezali trak ob odprtju Očesne ordinacije in optike Cerklje.

Direktor podjetja Tadej Prešeren je omenil »Da je že ljubljanski župan Ivan Hribar vedel, da so Cerklje eden od najlepših krajev v Sloveniji, zato je v tem mestu postavil svojo Hribarjevo vilo. Od danes, torka naprej pa Hribarjeva vila postaja dom Očesne ordinacije in optike Cerklje« in se obenem zavezal, da v Očesni ordinaciji in optiki Cerklje ne bo čakalnih vrst za preglede.

»Prisotnost omenjene dejavnosti predstavlja izboljšanje življenjskih pogojev tako za občane občine Cerklje, kot za vse okoliške občine in krajanje. Že okoli 20 let v Cerkljah ni bilo okulista«, pa je povedal župan Franc Čebulj.

Podjetje Triada Diagnostični center se z okulistiko in optiko ukvarja že 25 let, njihovo poslanstvo pa je skrb za zdravje oči ter dober in kvaliteten vid.

V centru Cerklj so poslovne prostore opremili z najmodernejšimi napravami, ki omogočajo kvalitetno opravljanje dejavnosti na področju okulistike in oftalmologije. Nudijo osnovne preglede za očala, torej izmero dioptrije, kot tudi bolj zahtevne preglede oči, ter optiko s korekcijskimi in sončnimi očali za vse okuse in generacije.

Več o Očesni ordinaciji in optiki Cerklje na povezavi www.optika-cerklje.si.

Vir foto: Janez Kuhar





Občina Cerklje na Gorenjskem

Zbiranje humanitarne pomoči za Ukrajino in ukrajinske begunce – **PONOVNO V CERKLJAH, v četrtek, 17. marca 2022**

SOS

Na dvorišču župnišča v Cerkljah na Gorenjskem se je 10. marca 2022, petnajst prostovoljcev Župnijske Karitas Cerklje skupaj z Občino Cerklje na Gorenjskem pridružilo akciji zbiranja humanitarne in materialne pomoči za Ukrajino in ukrajinske begunce, ki v tem času potekajo po številnih krajih Slovenije.

Z dodatno pridružitvijo članov Društva upokojencev Cerklje so s pomočjo občank in občanov skupaj zbrali hrano z daljšim rokom trajanja, higienske pripomočke, spalne vreče, posteljnino in zimske bunde ter zbrano blago odpeljali do zbirnega centra škofijske Karitas v Mengšu.



Kot je povedala tajnica cerkljanskega Karitasa Albina Atlija, je bil med prvimi darovalci za pomoč Ukrajini župan Franc Čebulj. Vir foto: Janez Kuhar

Naslednje zbiranje pomoči v Cerkljah bo v ČETRTEK, 17. 03. 2022 od 16.00 do 18.00 na župnijskem dvorišču.

Zbirali bodo: trajne živilske izdelke: moka, sladkor, riž, makaroni, olje, voda, sokovi, konzerve, ter higienski pripomočki: plenice (otroške in za odrasle), milo, šamponi, vložki, wc papir,...





Občina Cerklje na Gorenjskem

Zahvala za sodelovanje pri projektu ozaveščanja o otroškem raku – rumena osvetlitev stavbe Trg Davorina Jenka 13



Občina Cerklje na Gorenjskem se je 15. februarja 2022 pridružila povabilu Društva Junakov 3. nadstropja za vseslovensko akcijo ozaveščanja o raku pri otrocih.



Leta 2002 ga je ustanovila mednarodna organizacija International Childhood Cancer Day, ki se zavzema za napredno zdravljenje in oskrbo ter spodbuja k večjemu razumevanju težav, s katerimi se srečujejo družine otrok in mladostnikov v času zdravljenja ter po zdravljenju. Simbol boja proti otroškemu raku je zlata pentlja.



Z rumeno osvetlitvijo stavbe na Trgu Davorina Jenka 13 je simbolično podprla mednarodni dan ozaveščanja boja proti otroškemu raku in s tem izkazala podporo Junakom 3. nadstropja, kot se poimenujejo otroci z rakom.

Zavod Zlata mreža – PROSTOFER povezali s KLINKO KAVALIRJEM



Zavod Zlata mreža je projekt PROSTOFER povezal z brezplačnimi prevozi KLINKO KAVALIR, ki se izvajajo na območju UKC Ljubljana in Onkološkega inštituta Ljubljana.

Brezplačni prevozi so namenjeni zlasti starejšim ter gibalno in senzorno oviranim osebam, da lažje in hitreje dostopajo do klinik na tem območju.

Brezplačni prevoz KLINKO KAVALIR deluje na telefonski številki 041 504 400 vsak delovni dan med 6.30 in 19.30 uro med klinikami znotraj območja UKC Ljubljana in Onkološkega inštituta Ljubljana.





Marija Osojnik praznovala 90 let - za življenjski jubilej čestital tudi župan Franc Čebulj



Marija Osojnik iz Cerklj na Gorenjskem je v mesecu marcu 2022 praznovala devetdeseti rojstni dan. Rodila se je 1932. leta v Čepincih na Goričkem. Odraščala je kot tretji otrok v družini, kjer je bilo sedem otrok, v Cerkljah pa živi od leta 1957. V zakonu sta se jima rodila hčerka Metka in sin Zvone. Mama Marija, ki živi od leta 2018 v Domu starejših Taber v Šmartnem pri Cerkljah, ima štiri vnuke in dve pravnukinji in so med seboj zelo povezani.

Marija je družabna in vedno dobre volje. Noge jo še vedno dobro držijo, tako, da lahko sama hodi. Ima zelo dober spomin, pove hčerka Metka. Še vedno rada z veseljem prebere časopis Vklon ter Vrt in rože, saj je zelo rada vrtnarila. Zelo rada ima cvetje, ki ga še vedno sadi na svojem balkonu v Domu Taber.

Marija je visok življenjski jubilej praznovala tako v Domu Taber v Šmartnem, kot doma s svojimi najbližjimi, sosedami in sodelavkami. Njeni najbližji so ji zaželeli veliko zdravja, veselja in osebne sreče. Kot se za tak praznik spodobi, so slavljenki prinesli dve torti v Domu Taber v Šmartnem, večjo rojstnodnevno torto pa za bližnje in prijatelje doma.

Slavljenki je za visok življenjski jubilej čestital tudi župan Občine Cerklje na Gorenjskem, Franc Čebulj, ter ji zaželel največ zdravja in dobrega počutja ter ji za jubilej izročil darilo in šopek, katerega je bila slavljenka zelo vesela. Besedilo: Janez Kuhar

